

MØTEINNKALLING/-REFERAT NR. 8

Møte: NTNUI Langrenn

Dato: 08.09.2019

Tid: 20:00-21:30

Møtested: @Camilla&Anna

Møteleder: Camilla Lie

Referent: Matias

Innkalt: Camilla Lie, Jakob Mestvedthagen, Matias Noren, Ine Skjellum, Thomas Meinicke, Henrik Syverinsen, Anna Jensen, Sigrid Solum, Halvor Landsverk

Ikke møtt:

Sak:	Sakstittel/ -innhold
0	Kake: Kveldsmat
1	Generelt <ul style="list-style-type: none">- Genfors 22. sept- Gruppesamling 25.-26 sept- medlem.ntnui.no
1	<ul style="list-style-type: none">- Generalforsamling 22.september, vi stiller med 2 representanter- medlem.ntnui.no, denne siden fungerer ikke, snakket med sprint angående dette
2	Evaluering Bli-kjent-trening (v/Alle) <p>Kjempebra. Bra med løping opp og ned. Swecoopplegget var bra. God service på hytta.</p> Bli-kjent-fest (v/Alle) <ul style="list-style-type: none">- 6 leiligheter- 12 stk/ gruppe?- kl 17- kl 23 <p>Thomas har kontroll. Sender ut info onsdag. De som står på post møtes etter kl 23.</p>
3	Team NTNUI Sweco <ul style="list-style-type: none">- Uttaket- Team manager
3	<ul style="list-style-type: none">- Uttak gjort, og publisert på hjemmesiden

	<ul style="list-style-type: none"> - Nye retningslinjer for uttaket må lages - Lage mer konkrete retningslinjer for valg av UK - Team manager, velges ny internt, noen forslag er lagt frem av UK.
4	<p>Blæsting av andre arrangementer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bruke løst og fast til dette
5	<p>Gråkallen Opp</p> <ul style="list-style-type: none"> - Møte gjennomført 7.sept. - Må sjekke ut under hvilken forbund løpet går under, friidrett? - Totalt antall deltakere grense, 200, egen mosjonsklasse med grense på 25 - Melder inn arrangement på sportsadmin - Stå på stand for å blæste. Blæste tidligere enn i fjor
6	<p>Sponsor</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rabatt på fluorfritt - Skirens - CV- og søknadskurs
6	<p>Sponsor</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hank positive til fluorfritt - Skirens, avventer med denne infoen til nærmere sesong - Positive til CV og søknadskurs
7	<p>Trening fremover</p> <ul style="list-style-type: none"> - Det vanlige oppsettet for ukentlige treninger fungerer fint, prøver noen varianter for guttetrening, som variasjon. - Fungerer bra med påmelding som på hjemmesiden. - Tar fortløpende vurderinger for maks antall osv, slik at alle føler seg trygge. - Når vi er på trening, tørr å si ifra slik at alt er tryggt. Tenk på omgivelsene også.
8	<p>Materialansvarlig</p> <ul style="list-style-type: none"> - Klesbestilling
8	<ul style="list-style-type: none"> - Får styre vestene i uke 40

	<ul style="list-style-type: none">- Dropper nye kolleksjonen fra trimtex, beholder den vi hadde i fjor, veldig fornøyde med
9	Alle sitt hjørne (v/Alle) <ul style="list-style-type: none">- Andre kommentarer, tanker eller forslag?- Vi tar runden
9	<ul style="list-style-type: none">- Likestille både nye og gamle medlemmer fremover.- Snøsamling ser vi ann fremover, hvordan ting utvikler seg.- Web, nå kan man selv lage passord.- Fiskebeineren, kun 2 versjoner ıla året, satser på første skriftlige versjon til rundt bruks
10	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">- Neste møte: Hos Matias, onsdag 23.sept. Kl 18.30.
